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ÁLDOTT HÚSVÉTI ÜNNEPEKET!

Badacsony, Magyarország egyik legkedveltebb és leghí-
resebb borvidéke április 22-én egy napra ismét Budapestre
költözik. A jelentős múltra visszatekintő, rendkívül népszerű
Badacsony New Yorkban elnevezésű borvidéki seregszem-
lén immár tizenkettedik alkalommal gyűlnek össze a hazai
borkedvelők és termelők az impozáns New York Palota
Róma termében.

Badacsonytomaj Város Önkormányzat Képviselő-testülete áldott húsvétot, szép ünnepet kíván
a település minden lakójának!

BADACSONY ISMÉT 
NEW YORKBAN

MAGYAR GULÁG 
KIÁLLÍTÁS

Veszprém vármegyébe érkezett a Magyar Gulág kiállí-
tás. A vándortárlatot a Nemzeti Emlékezet Bizottsága
indította útjára még 2020-ban, és ezúttal Badacsony-
tomajon az Egry József Művelődési Házban mutatták
be a Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja alkal-
mából. 

Részletek a 9. oldalon.Képes tudósítás a 2. oldalon.



Veszprém vármegyébe érkezett a Magyar Gulág
kiállítás. A vándortárlatot a Nemzeti Emlékezet Bizott-
sága indította útjára még 2020-ban, és ezúttal Bada-
csonytomajon az Egry József Művelődési Házban
mutatták be a Kommunizmus Áldozatainak Emlék-
napja alkalmából. A sorozat idén egy újabb elemmel
bővült, a 13. tabló ugyanis az egykori tomaji munka-
tábor történetét mutatja be. 

A célunk a kiállítással az volt, hogy megismer-
tessük a fiatalokat, a közönséget, hogy mi történhe-
tett Magyarországon 1945 után, hogyan szovjetizálták
politikailag, gazdaságilag az országot- fogalmazott
köszöntőjében Bank Barbara, a Nemzeti Emlékezet
Bizottsága tagja. A gulág a szovjet típusú diktatúra
talán legismertebb szimbóluma. A határtalan jogta-
lanságé és embertelenségé. E jelképben több millió
ember sorsa sűrűsödik össze- húzta alá. Bank Bar-
bara arról is szólt: 1945-től kezdődően tízezreket zár-
tak önkényesen internáló táborokba, 1950-től pedig
megkezdődött a kényszermunka-táborok felállítása.
Családok ezreit hurcolták ún. zárt táborokba vagy
űzték el lakóhelyükről nyomorúságos körülmények
közé kényszerítve őket, tulajdonaikat soha nem kap-
ták vissza.

„Sokan szamizdat anyagokból értettük meg, hogy
a „kommunizmus politikai eszköz: a teljes hatalom
megragadásának és megtartásának eszköze egy
örök időkre berendezkedett elit kezében, ahogy pl.
Christopher Felix: A titkos háború című könyvében
írja, s hogy az emberek kategorizálása, a szigorú hie-
rarchia, az utasítási lánc, a felügyelő apparátus nem
gazdasági eszközök, hanem a politikai ellenőrzés, a
Gulág pedig „minden lehetséges rivális megsemmi-
sítésének” eszközei”- erről már Badacsonytomaj pol-
gármestere beszélt a kiállítás megnyitóján. 

Minek kell az emléknap? Minek kell emlékezni?
Minek kell ezeket a régi dolgokat felemlegetni?- tette
fel a kérdést Krisztin N. László. Válaszoljunk közösen,
hogy azért, mert nem akarunk és nem is tudunk felej-
teni! Azért, mert vannak gyermekeink, unokáink, s
néha úgy látszik, mintha az emberiség nem akarna
tanulni a saját baklövéseiből. A mondás szerint pedig:
„Aki nem tanul a múltból az arra ítéltetett, hogy meg-
ismételje!” Mindig vannak, lehetnek szélsőséges erők,
akik meg akarják alkotni helyettünk a mi valóságun-
kat. Egy hasonlattal: Folyik az életünk, mintha a Jóis-

ten ontaná ránk az esőt. Tudjuk, hogy az eső egyszer
áldás, másszor átok. Mindig lesznek, akik az életün-
kért, a tehetségünkért, a vagyonunkért cserébe
ernyőt tartanának fölénk. Az ernyő egyszer barna,
egyszer vörös… mostanában leginkább szivárvány-
színű! Csak annyi a kérés, hogy igazodjunk, húzódjunk
be az ernyő alá, s viselkedjünk jól. Azt majd az idő
dönti el, nem volt-e ez túl nagy ár azért, hogy szára-
zak maradjunk. 

Büszke vagyok a magyar népre, hisz tartósan
sohasem tudtak a szélsőséges erők önállóan saját
államot létrehozni Magyarországon, minden esetben
idegen támogatás kellett az embertelen rendszerek
kialakításához- fogalmazott.

Lassan két évtizede döntött a magyar ország-
gyűlés arról, hogy a kommunizmus áldozatainak
emléknapjáról meg kell emlékezni. Az az akkori dön-
tés illeszkedik abba a sorba, amely 8 évvel később,
2010-ben a nemzeti összetartozásról szóló törvény
szellemiségét is meghatározta. Mégpedig, hogy

szembenézve a múlttal, feldolgozva a múltat pró-
báljunk meg egy új fejezetet kezdeni a saját törté-
nelmünkben. Nézzünk szembe a múlttal, nevezzük
meg a felelősöket, nézzünk a szemükbe, kényszerít-
sük őket is, hogy nézzenek az áldozatok szemébe
és kérjenek bocsánatot, az áldozatok pedig tudják
elfogadni a bocsánatkérést. A cél az volt, hogy pró-
báljuk meg a jövőre vonatkozóan megteremteni a
nemzeti megbékélést, amelynek előfeltétele, hogy
a tettesek bocsánatot kérjenek, az áldozatok pedig
el tudják fogadni ezt a bocsánatkérést- erről már a
térség országgyűlési képviselője szólt a megnyitón. 

Dr. Navracsics Tibor szerint a nyilaskeresztes
hatalom és a kommunista hatalom nem csupán bru-
talitásával tűnt ki a magyar történelem rendszerei
közül, hanem azzal is, hogy tartósan eltérítette
Magyarországot az európai nemzetek családjának
fejlődési ívétől. Ezeknek a rendszereknek az igazi
bűne a megtört életek, a félbeszakított karrierek, a
fizikailag is megsemmisített életek, az elveszett
remények, a szétszakadt családok és az eltűnt nem-
zedékek.

Az ünnepélyes megnyitót kerekasztal-beszélge-
tés követte, melyen részt vett a 92 esztendős Rezsuta
István is, a badacsonytomaji munkatábor egykori
rabja.

A Kommunizmus Áldozatainak Emléknapja és a
Magyar Gulág kiállítás megnyitója kapcsán Bada-
csonytomajról sugározta élőben, Hazajáró című
műsorát a Kossuth Rádió. Kálóczi Beáta
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Folytatás az 1. oldalról.
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MAGYAR GULÁG KIÁLLÍTÁS 



Tisztelt badacsonytomaji lakók!

A BTTF Badacsony és Térsége Turisztikai Non-
profit Zrt. megrendelésében állami forrásból a Vér-
tes-Út Kft. végzi Badacsonytomaj központjának fel-
újítását. A Badacsonytomaj Önkormányzatával kötött
megállapodás keretében történik a beruházás. Tisz-
tában vagyunk azzal, hogy egy ilyen magas műszaki

tartalmú megújulás nem kivitelezhető útlezárások
nélkül, melyek alkalmazkodást és türelmet igényel-
nek az abban érintett lakóktól, szolgáltatóktól. 

Ezt a hozzáállást ezúton is szeretném megkö-
szönni! 

Tudjuk, hogy e tekintetben nehéz hónapok előtt
állunk, de ha ezt nem vállaljuk fel, a Fő utca abban a
méltatlan állapotban marad, amelyben volt. Közös

érdekünk, hogy ez a beruházás megvalósulhasson.
Ennek érdekében kérjük segítségüket, megértésü-
ket!

Útlezárás

A napokban megkezdődött a Fő utca régi burko-
latának felmarása egyelőre a Templom és a Tájház
udvar közötti szakaszon. A bontási munkálatokat a
Vértes-Út Kft. a következő szakaszokon is folyama-
tosan végzi. Emiatt az átmenő forgalomra nem lesz
használható a Fő utca. Az utcában lakók esetében
adódnak majd olyan időszakok, amikor gépjárművel
nem tudják megközelíteni ingatlanjaikat, azokat a
környéken lévő parkolókban tudják elhelyezni. Ezen
időpontokról előzetesen tájékoztatjuk az érintetteket.
Ez magában foglalja a Kisköz utcát is. Járműveiket a
régi önkormányzati épület mögötti parkolóban lesz
lehetőségük elhelyezni.

A kereskedelmi és vendéglátóipari szolgáltatók-
kal március 21-én 17 órától személyes találkozón
egyeztettünk az üzletek megközelítésének és áru-
feltöltésének kérdéseiről. Erről külön meghívót küld-
tünk részükre.

Szemeteskukáikat a megszokott rendben és idő-
ben helyezzék ki házaik elé. A Vértes-Út Kft. munka-
társai kiürített állapotban vissza fogják tenni az ingat-
lan elé. 

Rendkívüli közlekedési esetekben - mint például
mentő -, a kivitelező biztosítani fogja a megközelítést,
illetve a kereskedelmi és vendéglátóipari szolgáltatá-
sok gyalogos megközelíthetőségét, valamint a kivite-
lező a szolgáltatók árufeltöltésében is együttműködik.

Terelő útvonalak: 71. számú főút - Kert utca - Bala-
ton utca - Római út. 

Felmerülő kérdéseikkel kapcsolatban írhatnak e-
mailt a titkarsag@bttf.hu-ra. Amennyiben a megke-
resésben az érdeklődő megadja a telefonszámát,
vissza fogjuk hívni! Emellett hívhatják a BTTF Non-
profit Zrt vezetőjét, a 06-70-66-99-666 telefonszá-
mon.

A Vértes-Út Kft építésvezetőjét el tudják érni a
beruházás területén. Vértes-Út Kft.

BTTF Nonprofit Zrt.
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Badacsonytomaj Város Képviselő-testülete az
6/2023.(III.6.) számú rendeletében határozta meg a
fizető parkolókban fizetendő díjakat, pótdíjakat, és
üzemeltetési időszakot (a rendelet a honlapunkon
megtekinthető), mely díjköteles időszak  2023. évben
április 1-től kezdődik. Felhívjuk a figyelmet, hogy
az idei évtől parkolóinkban egész éven át kell par-
kolási díjat fizetni, illetve két új fizető parkolóval
bővült a parkolási lehetőségek száma (a Művelő-
dési Ház előtti parkoló, illetve Badacsonyban a
Bogyai út egyes részei.)

Jegyet csak az automatákból lehet vásárolni, vagy
van lehetőség mobillal történő jegyváltásra is.

Bérletek:
Bérlet vásárlásra  cégünk irodájában, ügyfélfo-

gadási időben van lehetőség. 
Annak díjtételei az alábbiak:
a) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakó-

hellyel rendelkező, természetes személyek részére
rendszámra szóló éves bérlet 7.000 Ft.

b) Badacsonytomajon üdülő ingatlannal, vagy
munkahellyel rendelkező természetes személy rend-
számra szóló éves bérlete: 20.000 Ft.

c) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakóhely-
lyel, vagy üdülő ingatlannal, vagy munkahellyel ren-
delkező természetes személy, illetve badacsonytomaji
székhellyel, vagy telephellyel rendelkező jogi szemé-
lyek, és jogi személyiséggel rendelkező más szerve-
zetek rendszám nélküli éves bérlete 35.000.-Ft.

d) Bármely természetes személy, vagy jogi sze-
mélyek, és jogi személyiséggel rendelkező más szer-
vezetek rendszám nélküli éves bérlete: 60.000.-Ft.

Bővebb információt a VN KFT irodájában ügyfél-
fogadási időben tudunk adni.Telefonon : 06/87-571-
048, illetve személyesen a Badacsonytomaj Fő u. 14.
szám alatt. Badacsonytomaj VN Kft.

TISZTELT LAKOSSÁG, 
TISZTELT ÜGYFELEINK!

Tisztelt Lakosság, Tisztelt Ügyfeleink!
Badacsonytomaj Város Képviselő-testülete az

3/2023.(I.30.) számú rendeletében határozta meg a
strandok rendtartását, a  fizetendő díjakat, és a nyit-
vatartási időt. (a rendelet, és a részletes díjszabás a
honlapunkon megtekinthető)

Bérletek:
Bérlet vásárlásra  cégünk irodájában, ügyfélfo-

gadási időben van lehetőség. 
Annak díjtételei az alábbiak:
a) Badacsonytomajon bejelentett állandó lakó-

hellyel rendelkező felnőtt idénybérlet: 5.000.- Ft
b) Helyi lakos gyermek ( 4-14 év között váltható)

idénybérlet: 3.000.- Ft
c) Üdülő ingatlan idény bérlet: 15.000.- Ft (lakó-

ingatlanonként kettő darab váltható)
Felhívjuk a figyelmet arra, hogy a korábbi évek-

ben megváltott kombinált bérleteket (strand  és par-
koló) az idei évtől már nem lehet érvényesíttetni, ez
a bérlet típus megszűnt.

Bővebb információt a VN KFT irodájában ügyfél-
fogadási időben tudunk adni.Telefonon : 06/87-571-
048, illetve személyesen a Badacsonytomaj Fő u. 14.
szám alatt. Badacsonytomaj VN Kft.

STRAND



Társaságunk az NHSZ Tapolca Nonprofit Kft külön
díjazás nélküli lomtalanítási szolgáltatását a nagyda-
rabos hulladékok elhelyezésére az alábbiakban meg-
adott időben házhoz menő gyűjtés keretén belül,
koncentráltan, megfelelő kapacitás biztosításával a
kikészített lomokat átveszi, elszállítja, csökkentve
ezzel a lakosságnak okozott kellemetlenséget. Ennek
keretében lehetőség van megválni a háztartásokban
keletkezett nagydarabos hulladékoktól. 

Lomtalanítási naptár:
ÁPRILIS 13. Badacsony
ÁPRILIS 18. Badacsonytomaj

Kihelyezés szabályai:
Lomhulladéknak kizárólag a lakosságnál, a ház-

tartásokban képződött, de a rendszeres hulladék-
szállításra használatos gyűjtőedényekben el nem
helyezhető nagydarabos hulladék minősül.

A gyűjtőpontokon leadható hulladékok:
• elhasznált, megunt bútorok

• edények
• szőnyegek
• játékok
• ruhanemű
• személygépjármű gumiabroncs (max. 4 db)

TILOS a gyűjtőpontokon elhelyezni:
• építési és bontási törmelék (ajtók, ablakok, sza-

niterek)
• háztartási kis- és nagygépek;
• távközlési berendezések;
• számítástechnikai, szórakoztató elektronikai

cikkek;
• elektromos barkácsgépek, sportfelszerelések;
• csomagoló anyagok (hungarocell, nylon zsá-

kok, fóliák, papír, karton)
• tehergépjármű gumiabroncs
• veszélyes hulladék (festék, hígító, vegyszer,

fénycső, elem, akkumulátor)
• háztartásokban keletkező települési hulladék,
• szelektív hulladék,
• zöldhulladék.

Az átvett nagydarabos hulladék mennyisége
az egy háztarásban egy év alatt keletkezett meny-
nyiség, maximum 2 m3 lehet. 

A lomhulladék átvétele, elszállítása az alábbi
kitételek szerint történik:
• egyedi, ingatlanonként történő bejelentés

alapján (családi házak és Társasházak esetében
egyaránt szükséges)
• a regisztráció a lomhulladék elszállításához

Társaságunk ügyfélszolgálatán személyesen, levél-
ben, e-mailben vagy telefonon történt bejelentés
alapján legkésőbb a lomtalanítási napot megelőző
7. napon 12 óráig kell, hogy megtörténjen (logisztikai
előkészületek és a megfelelő kapacitás megterem-
tése miatt a megadott időponton túl nem áll módunk-
ban regisztrációt fogadni)
• családi házak esetében, illetve nem 1100 literes

BOBR-t használó Társasházak esetében az átvétel
nem közterületről, hanem közvetlenül az ingatlanok-
ról (kerítésen belül, illetve a magánterület a közúthoz
legközelebb eső részén történő elhelyezéssel) 
• gyűjtőpontra kihelyezett konténerek esetében,

Társasházaknál a lomtalanítási hulladékot közte-
rületre kihelyezni tilos.
• az átadás az ingatlan tulajdonos vagy megbí-

zott által személyesen 
• lomok átvételének és elszállításának pontos

időpontja: lomtalanítási napokon március 31-ig reg-
gel 7-től délután 15 óráig, április 1-től pedig reggel
6-tól délután 14 óráig

Aki a lomtalanítási hulladékát a közterületen
helyezi el, vagy nem a Közszolgáltató NHSZ Tapol-
ca Nonprofit Kft dolgozóinak adja át a kihelyezett
gyűjtőpontokon, az szabálysértést követ el.

Bővebb tájékoztatást Társaságunk ügyfélszolgá-
latán, illetve honlapján talál:

Ügyfélszolgálat helye: NHSZ Tapolca Nonprofit
Kft., 8300 Tapolca, Halápi u. 33.

Személyesen és telefonon (87/321-567):
Hétfő: 8-12
Kedd: Nincs
Szerda: 7-19
Csütörtök: Nincs
Péntek: 8-12
Telefax (87/321-567): hétfőtől vasárnapig 0-24
Levelezési cím: NHSZ Tapolca Nonprofit Kft., 8300

Tapolca, Halápi u. 33.
E-mail cím: ugyfelsz.tapolca@nhsz.hu
Honlap cím: www.nhsztapolca.hu

Továbbá egyes hulladék fajták elhelyezéséhez
igénybe veheti Társaságunk által üzemeltetett Hul-
ladékgyűjtő udvarunkat.

Hulladékgyűjtő udvar helye: 8308 Zalahaláp,
010/44 hrsz.

Hétfő: 7:00 – 15:00
Kedd: 7:00 – 15:00
Szerda: 7:00 – 15:00
Csütörtök: 7:00 – 15:00
Péntek: 7:00 – 15:00
Minden hónap első szombat: 8:00 - 12:00
Telefonszám: 06-87/709-831
E-mail cím: lerako.tapolca@nhsz.hu
Honlap cím: www.nhsztapolca.hu

Kérjük együttműködésüket a környezetünk tisz-
taságának megóvása érdekében!

NHSZ Tapolca Nonprofit Kft.

LOMTALANÍTÁSI FELHÍVÁS
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VIRÁGVÁSÁR
„ Kertészkedés jót tesz a testnek és a léleknek” 

 



2023. február 7-én nyitotta meg a SZÍN-VONAL
Művészeti Iskola igazgatója a badacsonytomaji iskola
első osztályos művészeti iskolás tanulóinak kiállítását,
melyen 13 kisdiák alkotásai láthatók, akik Baranyai
Zoltán Józsefné művészetoktatási szakértő, művész-
tanár és a művészeti iskola által biztosított pedagógiai
munkát segítő Kozma Alexandra grafikus vezetésével

ismerkedtek meg a grafika és festészet, a vizuális
alkotó gyakorlatok lehetőségeivel. A gyermekek
bemutatott munkái arról tanúskodnak, hogy a kisdi-
ákok az elmúlt öt hónap alatt nagyon sok vizuális
kifejezési lehetőséggel ismerkedhettek meg: rajzol-
tak, festettek, vegyíthették a képzőművészet techni-
káit, térbeli illusztrációkat készíthettek, játékos figu-
raképzésben, meseillusztráció készítésben vettek
részt. 

A heti két alkalommal zajló alkotó foglalkozások
hatására nagyon sokat fejlődött a művészetoktatás-
ban részt vevők megfigyelő képessége, kifejezési
készsége, kreativitása, nőtt koncentráló képességük,
ami jelentősen elősegíti az általános iskolai ismeret-
anyag sikeres elsajátításához szükséges tanulási
képességeket.

A kiállításnyitón a művészeti csoport vezetője
elmondta, hogy nagyon jó együtt dolgozni a kicsikkel,
mert nagyon érdeklődőek.          Igaz Csilla igazgató
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KÖZLEMÉNY 
 
Badacsonytomaj Város és Ábrahámhegy, Salföld Községek Napközi Otthonos 
Óvodai Ellátását Biztosító Intézményi Társulása a Pipitér Közös Fenntartású 
Napközi Otthonos Óvoda, Mini Bölcs de és Bölcs de óvodai és bölcs dei 
általános felvételének id pontját az alábbiak szerint határozta meg: 

 
2023. április 21.  8.00 – 14.00 
2023. április 24.  8.00 – 14.00 
 

A beíratás az alább felsorolt dokumentumok másolatának intézményi e-mail címre 
küldésével is lehetséges. 
 
A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 
 

a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
a gyermek TAJ kártyája 
a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya) 
a szül  vagy gondvisel  személyi igazolványa 
Badacsonytomaj Város honlapjának (badacsonytomaj.hu) Intézmények 
menüpontjából letölthet  szándéknyilatkozat, valamint adatkezelési (GDPR) 
nyilatkozat kitöltött, aláírt másolata (csak online jelentkezés esetén szükséges 
beküldeni). 

A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda, Mini Bölcs de és 
Bölcs de felvételi körzetét a hatályos alapító okirat alapján Badacsonytomaj város, 
Ábrahámhegy és Salföld községek közigazgatási területeire jelöli ki, így a fenti 
településeken él  gyermekek a felvétel elbírálása során el nyt élveznek. 
A felvételr l az intézmény vezet je dönt, melyr l írásban értesíti a szül ket. A 
döntés ellen a szül  a közlést l számított 15 napon belül jogszabálysértésre vagy 
érdeksérelemre hivatkozással jogorvoslati kérelmet nyújthat be. A kérelemmel 
kapcsolatban az intézmény fenntartója jár el és hoz másodfokú döntést.  

 
 

 
 Bolfné Tóth Melinda  
 intézményvezet

KÖZLEMÉNY 
 
Badacsonytomaj Város és Ábrahámhegy, Salföld Községek Napközi Otthonos 
Óvodai Ellátását Biztosító Intézményi Társulása a Pipitér Közös Fenntartású 
Napközi Otthonos Óvoda, Mini Bölcs de és Bölcs de óvodai és bölcs dei 
általános felvételének id pontját az alábbiak szerint határozta meg: 

 
2023. április 21.  8.00 – 14.00 
2023. április 24.  8.00 – 14.00 
 

A beíratás az alább felsorolt dokumentumok másolatának intézményi e-mail címre 
küldésével is lehetséges. 
 
A beíratáshoz szükséges dokumentumok: 
 

a gyermek születési anyakönyvi kivonata 
a gyermek TAJ kártyája 
a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági 
igazolvány (lakcímkártya) 
a szül  vagy gondvisel  személyi igazolványa 
Badacsonytomaj Város honlapjának (badacsonytomaj.hu) Intézmények 
menüpontjából letölthet  szándéknyilatkozat, valamint adatkezelési (GDPR) 
nyilatkozat kitöltött, aláírt másolata (csak online jelentkezés esetén szükséges 
beküldeni). 

A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvoda, Mini Bölcs de és 
Bölcs de felvételi körzetét a hatályos alapító okirat alapján Badacsonytomaj város, 
Ábrahámhegy és Salföld községek közigazgatási területeire jelöli ki, így a fenti 
településeken él  gyermekek a felvétel elbírálása során el nyt élveznek. 
A felvételr l az intézmény vezet je dönt, melyr l írásban értesíti a szül ket. A 
döntés ellen a szül  a közlést l számított 15 napon belül jogszabálysértésre vagy 
érdeksérelemre hivatkozással jogorvoslati kérelmet nyújthat be. A kérelemmel 
kapcsolatban az intézmény fenntartója jár el és hoz másodfokú döntést.  

2022. november 21-én került megrendezésre a
Zrínyi Ilona Matematikaverseny körzeti fordulója. 

A megyei megmérettetésre 7 tanuló jutott
tovább, akik 2023. február 17-én Veszprémben adtak
számot tudásukról. 

Továbbjutók: Jakócs Dániel, Mohos Nirvan, Pálmai
Botond – 2. osztály (felkészítő: Rétainé Vizeli Alexand-
ra); Rétai Csenge – 3. osztály (felkészítő: Farkas Csilla);
Wallovics Júlia – 5. osztály (felkészítő: Vass Szabina);
Wallovics Lilla – 7. osztály (felkészítő: Udvari József);
Németh Helka – 8. osztály (felkészítő: Udvari József).

Wallovics Lilla meghívást kapott a megyei ered-
ményhirdetésre, amelyet március 16-án rendeztek
meg. A tanuló a megye legjobbjai között a hatodik
helyezést érte el.

Gratulálunk mindenkinek! Iskola

MATEMATIKA-
VERSENY 

ISKOLÁNKBAN

Fotó: IskolaFotó: IskolaFotó: Színvonal AMIFotó: Színvonal AMI

Fotó: IskolaFotó: Iskola

AZ ELSŐ OSZTÁLYOS MŰVÉSZETI 
ISKOLÁSOK KIÁLLÍTÁSA 
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FARSANGI FORGATAG ISKOLÁNKBAN

ISMÉT SÍELTÜNK

A művészeti iskola első osztályosainak február 7-
én nyílt bemutatkozó kiállítása után, március 1-én a
Tatay iskola nyílt napján nyitotta meg a SZÍN-VONAL
Művészeti Iskola a további évfolyamokon tanuló diák-
jainak reprezentatív anyagát  az intézmény aulájában,
hogy minden szülő láthassa a képzőművészet ere-
jével megnyilvánuló tehetséggondozás eredményét.

Ezen a kiállításon a témakörnek megfelelő igényes,
változatos vizuális alkotási lehetőséget vonultattak
fel. A kiállított munkák mindegyikén a tanulók sze-
mélyiségéből fakadó egyedi tervezés: formaképzés,
felületalakítás, érzékeny színhasználat, játékos alkotó
tevékenység figyelhető meg, melyek nemcsak a
tanulók szépérzékét fejleszti, de térlátását és mate-

matikai képességeit is. 
A szakirányú továbbtanulásra készülők nemcsak a

konvencionális képi ábrázolás alapjait sajátíthatták el,
de megmutatták egyéni tervezői elképzeléseiket is.

A haladó csoport vezetője Baranyai Zoltánné
oklevéllel és könyvjutalommal értékelte diákjai mun-
káját.   Igaz Csilla igazgató 

Nagy örömünkre három év után ismét zenétől,
vidámságtól volt hangos az intézmény aulája, hiszen
farsangi karneválunkon vendégeink voltak a mada-
gaszkári makik, a londoni dalmaták, leendő olimpi-
konjaink, a Karib-tenger kalózai, hula-hula táncosok,

jókedvű tengerészek, tehetségkutató felfedezettjei
és a tantestület imitátorai. Végül a szultáni udvar int-
rikáiba is bepillantást kaphattunk pedagógusaink lel-
kes színtársulata révén.

Köszönjük a segítséget és a felajánlott tombola-

tárgyakat a kedves szülőknek, a Szülői Munkaközös-
ségnek, Badacsonytomaj Város Önkormányzatának,
a helyi vállalkozóknak és minden támogatónknak.

Iskola

Kihasználva az utolsó tèli napokat iskolánk lelkes
sportkedvelő csapata ismét meghódította a Bakony
lankáit. Az előző években megszerzett sítudást
tovább csiszolva tanulóink két élményekkel teli napot
töltöttek Eplényben. 

Köszönjük a Szülői Munkaközösség támogatását.
Iskola

NAGYCSOPORTO-
SOK LÁTOGATÁSA
A TATAY SÁNDOR

ÁLTALÁNOS 
ISKOLÁBAN

Badacsonytomajról a Pipitér Óvodából voltak
iskolalátogatáson a nagycsoportosok, melynek kere-
tében mozgásos foglalkozáson vettek részt. Megis-
merkedtek az iskola tornatermi lehetőségeivel,
néhány eszköz nevével, kipróbálták a tornapadokat,
a labdákat. Zenére szaladgáltak, fogócskáztak. Még
az a gyermek is csatlakozott a tornázó társaihoz, aki
az elején elzárkózott tőle.

Az óra végén a fegyelmezett társaság jó hangu-
latban és kipirulva ment az öltözőbe, majd elköszön-
ve visszaindultak az óvodába. 

Múlt héten jöttek hozzánk a badacsonytördemici
Rózsakő Óvoda iskolába készülő gyermekei is kísérő
óvónőjükkel. A kicsikkel körbesétáltuk az aulát, bepil-
lantottak az első és második osztályosokhoz is.
Ezután egy kézműves foglalkozás keretein belül álar-
cokat készítettek, majd felfedezték játszószobánk
játékait is.

Mindkét ovit várjuk még márciusban egy-egy fog-
lalkozásra.        Farkas Csilla, Rétainé Vizeli Alexandra

A SZÍN-VONAL MŰVÉSZETI ISKOLA NYÍLT NAPI KIÁLLÍTÁSA
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NŐNAPI KÖSZÖNTÉS

TESTNEVELÉSÓRA KICSIT MÁSKÉPP 

Az Egry József Művelődési Házban köszöntötték
a település lányait, hölgyeit, és asszonyait a Nem-
zetközi Nőnap alkalmából. Krisztin N. László, Bada-
csonytomaj város polgármestere köszöntötte a meg-
jelent vendégeket. A Himfy Irodalmi Kör Asszonyfar-
sang című előadásával alapozta meg a hangulatot,
melyben Bolfné Tóth Melinda, D. Fekete Balázs, Krisz-
tin N. Lászlóné, Krisztin N. László, Lesz Renáta, Mei-
linger Ádám, Sall Csabáné, Sall Csaba, és Tóth Mari-

ann léptek színpadra! Ezúton is köszönjük a vezető,
Tóth Mariann munkáját, fantasztikus műsort láthat-
tunk ezen az estén is!

Az Asszonyfarsang után a Tapolcai Musical Szín-
pad művészei léptek színpadra! Bali Mónika és Báder
Zoltán örökzöld slágereket, musicaleket énekeltek
az érdeklődőknek. A zenés műsor után a szervezők

sós és édes süteményekkel, teával, borral, pezsgővel
kedveskedtek a résztvevőknek. Köszönet illeti a Fata
Pince borászát, Samu Márkót, aki finom nedűkkel
érkezett és borkóstolót tartott. Az Éliás Birtok a pezs-
gők felajánlásával járult hozzá az este sikeréhez,
melyet ezúton is köszönünk!

Farkas Judit

MÁSODSZOR IS SIKERES VOLT A KŐFESZT FOLKKLUB
Bár az előjelek nem voltak túl kedvezőek, de

a végére ismét egy remek hangulatú program
kerekedett a Kőfeszt Folkklub farsangi esemé-
nyéből Badacsonytomajon, az Egry József Műve-
lődési Házban.

Történt ugyanis, hogy különböző betegségek
igencsak megtizedelték a fellépőket. Sem a
Dúdolót vezető Navratil Andrea, sem Pál István
Szalonna, sem a Tördemic Néptáncegyüttest
vezető Szabó Csaba nem tudott részt venni a
programon, de a többieknek sikerült így is olyan
jó hangulatot teremtenie, hogy szinte észre sem
lehetett venni hiányukat.

Ugyanis a Folkklub állandó vendégei közül
bár senki sem pótolható, de a szervezők és az
őket körülvevő művészek egy olyan jó csapatot
alkotnak, hogy ha bárki is esik ki valamilyen okból,

a közönség ebből nem tapasztal szinte semmit.
Pál Eszter tartotta meg a Dúdolót, a közönség

lelkesen tanulta a különböző farsangi énekeket,
melyet később a Szalonna Banda kíséretében is
elénekelhettek.

A Tördemic Néptáncegyüttes lányai asszony-
farsangi előadásán rövid bepillantást nyerhettünk
a Balaton-felvidéki asszonyok húshagyó keddi
szokásaiba, mikor magukban ünnepeltek, énekel-
tek, táncoltak, mulattak. Eközben az aprónép Mur-
gulyné Illés Anna vezetésével álarcokat készített.

A Kőfeszt Folkklub a Veszprém-Balaton EKF
2023 és a Nemzeti Kulturális Alap támogatásásnak
köszönhetően jött létre.

Forrás: https://www.kofeszt.hu/kofeszt_folk-
klub/farsangzaro-folkklub-badacsonytomajon
/12128/

Februárban a második, harmadik, negyedik és
ötödik osztályosokkal az ajkai Jégcsarnokba látogat-
tunk. A gyerekek nagy örömmel vették birtokba a
hatalmas felületű, tükörsima jégpályát. Élvezték, hogy

a nagy területen gyorsan is haladhattak, segítettek
azoknak, akik még nem tudtak olyan jól korcsolyázni.
Fáradtan, de sok élménnyel érkeztünk haza.

Farkas Mónika
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Az 1848-49-es forradalom és szabadságharc
emlékére rendezett programok március 14-én kez-
dődtek. A Tatay Sándor Általános Iskola adott meg-
emlékező műsort az iskola aulájában, majd a pro-
dukció szereplői és az iskola vezetése elsétált a
temetőbe, ahol megkoszorúzták Pöltenberg Ernő,
Csala Gergely és Egry József sírját. 

Március 15-én 17 órakor kezdődött a szentmise a
Szent Imre római-katolikus templomban, melyet
Bedy Imre plébános celebrált. A szentmisét követően
a viharos szél nem tette lehetővé a fáklyás felvonu-
lást, ezért csendes sétával érkeztek meg a megem-
lékezők a program helyszínére, a Történelmi Emlék-
parkba. Az ünnepségen verset szavalt Borda Hanna,
az iskola diákja, megemlékező beszédet mondott
Borbélyné Galambos Gabriella képviselő asszony,

Antal Vivien ’48-as dalokat énekelt, Veress István
evangélikus lelkész közös imádságot tartott a részt-
vevőknek. Badacsonytomaj Város Önkormányzata
nevében koszorút és mécsest helyezett el a képvi-
selő-testület, az Egyházközség nevében Mejlinger
László és Bedy Imre, a Pipitér Óvoda és Mini Bölcső-

de nevében Pintér Ivett és Bolfné Tóth Melinda, a
Tatay Sándor Általános Iskola nevében D. Fekete
Balázs és Lesz Renáta, az Általános Iskola Szülői
Munkaközösségének képviseletében Dobosiné Stier
Tímea és Kiss Nikolett, a Badacsonyi Sporthorgász
Egyesület nevében Fekete Ferenc és Rakics Andrea,
a Fidesz helyi szervezetének képviseletében Krisztin
N. Lászlóné, Mejlinger Anita és Forintos Ervin, a
Demokratikus Koalíció nevében Hrabovszki László
és Reitner István helyezett el mécsest és koszorút. 

Farkas Judit

MÁRCIUS 15-I ÜNNEPSÉGSOROZAT
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Badacsony, Magyarország egyik legkedveltebb
és leghíresebb borvidéke április 22-én egy napra
ismét Budapestre költözik. A jelentős múltra vissza-
tekintő, rendkívül népszerű Badacsony New Yorkban
elnevezésű borvidéki seregszemlén immár tizenket-
tedik alkalommal gyűlnek össze a hazai borkedvelők
és termelők az impozáns New York Palota Róma ter-
mében.

Az eseményen közel 40 badacsonyi borászat,
több mint 180 korlátlanul kóstolható izgalmas és
egyedi bor, mesterkurzus, helyi turisztikai és gaszt-
ronómiai kiállítók, valamint számtalan élményprog-
ram várja majd a Badacsonyt és borainak kedvelőit.
A Badacsonyi Turisztikai és Borút Egyesület szakem-
bereinek koordinálásával, valamint a badacsonyi
borászok aktív közreműködésével immár tizenkette-
dik alkalommal megrendezésre kerülő összborvidéki
bemutatkozás és kóstoló évről évre egyre több láto-
gatót vonz a gyönyörű New York Palota Róma ter-
mében. A világjárvány okozta egy év kényszerszünet
után tavaly minden előzetes várakozásokat túlszár-
nyalva, csúcsokat döntött a Badacsony New Yorkban
rendezvény látogatottsága, hiszen közel 500 jegy-
vásárló, valamint 400 szakmai- és sajtómunkatárs
érdeklődött a kiváló badacsonyi vulkanikus borok és
a borosgazdák iránt.

„A számos borászatot, kiállítót és magas színvo-
nalú szakmai programokat felvonultató Badacsony
New Yorkban esemény komoly múltra tekint vissza,

hiszen idén már tizenkettedik alkalommal kerül meg-
rendezésre. Ez a valódi és szoros összefogás adja a
legnagyobb értékét és hitelességét a kiemelkedő bor-
vidéki kóstolónak. A rendezvény tökéletes példája
annak, hogy az összefogás ereje milyen komoly mér-
tékben tud segíteni egy borvidék előmozdításában és
sikerében. Büszkék vagyunk arra, hogy ebben a Bada-
csonyi borvidék az élen jár Magyarországon.” – mél-
tatta az eseményt Váli Péter borász, a szervezőbi-
zottság elnöke, aki azt is elárulta, hogy az elmúlt
évekhez hasonlóan idén is hatalmas érdeklődésre
számítanak. Éppen ezért azt tanácsolja, hogy aki nem
szeretne lemaradni a borvidék nagysikerű rendez-
vénysorozatáról, még időben foglalja le online a belé-
pőjét. 

A Badacsonyi borvidék páratlan szépségét, sajá-
tos hangulatát és az itt készült tüzes és ásványos
borait számtalanszor dicsérték a történelem során,
hiszen a táj, a domborzat, az éghajlat és a talajok
sokszínű változatossága, ami összefonódva a borá-
szok teremtő munkájával a világon egyedülálló borok
születésére ad lehetőséget. Nem véletlen, hogy itt
már a Krisztus előtti III. századtól, a kelta időktől
művelik összhangban a természettel a szőlőt és
készítenek belőle a mai napig páratlan szépségű
bort. A borászok közreműködésével tartott előkóstoló
garantálja, hogy a Badacsony New Yorkban esemé-
nyen csak a legkiválóbb tételek kerülnek a poharak-
ba.   

Folytatva az évek óta jól bevált hagyományt idén
is egyedülálló mesterkurzus, két fantasztikus szak-
ember közreműködésével színesíti 16 órai kezdéssel
az eseményt: Dr. Csizmadia András, a BorSchola ala-
pítója és vezetője, főiskolai docens (BGE), tanár, sza-
kújságíró, borszakértő, a Magyar Bor Akadémia tagja
a vakkóstoló során kiválasztott legjobb borok és a
hozzájuk illő fogások mentén mutatja be a borvidék
sokszínűségét és szépségét. A kiváló ételeket pedig
Wolf András, a New York Kávéház, A Séf Asztala és
a Gundel Étterem executive séfje készíti el, majd
mesél róluk. 

Program
Az esemény menetrendje a következő: 14 és 17

óra között a kiállítók meghívásos alapon a szakmai
partnereket és a sajtó képviselőit fogadják, akik szá-
mára a belépés ingyenes.

Az idei évben egy órával korábban, már 15 órától
a nagyközönség számára is megnyílik a terem, min-
den borszeretőt és Badacsony-kedvelőt vár az exk-
luzív kóstoló. 

Jegyeket a rendezvényre és a mesterkurzusra
elővételben március 1-től egészen április 21. éjfélig
online vásárolhatnak az érdeklődők a
www.kostolo.badacsony.com weboldalon, de kor-
látozott számban a helyszínen is lesz erre lehetőség. 

ELŐVÉTELES JEGYÁRAK:
Belépőjegy: 11.900.- Ft - Megvásárolható 2023.

április 21. éjfélig online. A belépőjegy a helyszínen
korlátlan borkóstolásra jogosít.

Hallgatói belépőjegy (érvényes diákigazolvány-
nyal): 7.900, - Ft - Megvásárolható 2023. április

21. éjfélig online. A belépőjegy a helyszínen kor-
látlan borkóstolásra jogosít.

Kombinált jegy I. (belépőjegy + mesterkurzus
jegy): 19.900, - Ft

Kombinált jegy II. (hallgatói belépőjegy + mes-
terkurzus jegy): 14.900, - Ft

HELYSZÍNI JEGYÁRAK:
Belépőjegy: 13.900.- Ft - A rendezvény napján

érvényes jegyár. Korlátlan borkóstolásra jogosít.
Hallgatói belépőjegy (érvényes diákigazolvány-

nyal): 9.900, - Ft - A rendezvény napján érvényes
jegyár. Korlátlan borkóstolásra jogosít.

A folyamatosan frissülő információkért érdemes
követni a Badacsony New Yorkban 2023. facebook
eseményt!

IDŐPONT: 2023. április 22. (szombat)
HELYSZÍN: Budapest, New York Palota, Róma

terem (1073 Budapest, Erzsébet körút 9. New York
Palace)

Találkozzunk a New Yorkban és koccintsunk
együtt kiváló badacsonyi borokkal!

BADACSONY2023. márciusCIVIL, BOR 9

www.badacsonytomaj.hu

Fotó: Tourinform IrodaFotó: Tourinform Iroda

Fotó: Tourinform IrodaFotó: Tourinform Iroda

Folytatás az 1. oldalról.

BADACSONY NEW YORKBAN – TIZENKETTEDIK ALKALOMMAL
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24. alkalommal szervezte meg a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém
Vármegyei Szervezete a Veszprém Vármegyei Borok Versenyét, amelynek ezúttal
is a MATE Borászati Intézet Badacsonyi Kutatóállomása adott helyet.

Vakkóstolást követően egy speciális szoftver segítségével 100 pontos rend-
szerben zsűrizték a versenyre nevezett nedűket a bírák. A 24. vármegyei borok
versenyére ez alkalommal 77 termelőtől rekordszámú 264 tétel érkezett, vörös,
rosé és fehérborokat valamint pezsgőket egyaránt neveztek a nagymúltú meg-
mérettetésre.

Sövényházi Balázs, a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara Veszprém Vármegyei
Szervezetének elnöke szerint a borászok számára fontos a versenyszellem és a
visszajelzés. Így a legjobban szereplő nedűket az országos borversenyen is meg-
méreti a kamara.

A borverseny bíráit Győrffy Balázs a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara elnöke
is köszöntötte. Szólt arról is, maga a bor a gasztronómia fontos alkotórésze, a
szőlőtermesztésre alkalmas területeink pedig minőségi borokat kínálnak szá-
munkra.

Büszkének kell lennünk a borainkra- ezt már a vármegyei főispán hangsú-
lyozta. Takács Szabolcs szerint a borfogyasztással, kóstolással nemcsak a nedűket
tiszteljük meg, hanem a szőlész-borász emberek munkáját is.

A versenyen egyébként hat bizottságban harminc bíráló értékelte a vármegye
négy borvidékéről beérkezett tételeket.  

A borverseny végén egy sauvignon blanc száraz fehérbor szerzett nagy arany
minősítést, 54 bor kapott arany, 143 ezüst valamint 52 bor kapott bronz minősí-
tést. Kálóczi Beáta

VÁRMEGYEI BOROK VERSENYE BADACSONYBAN

A Badacsonyi Sporthorgász Egyesület 2023.már-
cius 5-én tartotta küldöttgyűlését a polgármesteri
hivatal Rózsakő termében.

Az éves eseményen a küldöttek 88%-a jelent
meg.

Meghívott vendégként jelen volt Török Zoltán
Badacsonytomaj város alpolgármestere és Puskás
István a Bakony-Balaton Horgászszövetség elnökségi
tagja.

A küldöttgyűlés megkezdésekor a megjelentek
1 perces néma felállással emlékeztek elhunyt hor-
gásztársaikra.

Fekete Ferenc elnök éves beszámolójában
elmondta:

- Az egyesület eredményes gazdasági évet zárt
- A tájékoztatás, adatszolgáltatás rendben meg-

történt
- A saját rendezvények sikeresek voltak és sok

érdeklődőt vonzottak
- A képviselet a városi és szövetségi rendezvé-

nyeken teljes volt
- A haltelepítések megtörténtek

- A fogási naplók összegzésre kerültek
- A Badacsonyi Horgászvizsga Bizottságnál 2022-

ben 24 fő tett sikeres horgászvizsgát
Fekete Ferenc BSHE elnök megköszönte a Kép-

viselő-testület támogatását és reményét fejezte ki,
hogy ebben az évben is pozitívan bírálják el benyúj-
tott kérelmüket.

Ezután a BSH 2023 évre tervezett programjait
ismertette:

- Baráti Találkozó Badacsonytomaj strand 2023.
április 30. vasárnap

- Gyermek Horgászverseny Badacsony strand
2023. szeptember 16. szombat

- Szüreti Vándorkupa verseny Badacsony strand
2023. szeptember 17.vasárnap

Az elnök kérte a horgásztársak aktív részvételét
az eseményeken.

Ezután a Felügyelő Bizottság, majd a Fegyelmi
Bizottság elnökének beszámolója következett.

A vegyes ügyek keretében a BBHSZ képvisele-
tében jelen lévő Puskás István a várható új szövet-
ségről beszélt.

2023. december 17-én Tisztújító Küldöttgyűlésre
kerül sor, melyhez a Jelölő Bizottság megalakult.

Fekete Ferenc, BSHE elnök

BESZÁMOLÓ A BADACSONYI SPORTHORGÁSZ 
EGYESÜLET KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta Fotó: Kálóczi BeátaFotó: Kálóczi Beáta

Április 05. szerda: 16 órától a szentmiséig gyóntatás
17.30 rózsafüzér imádkozás
18.00 Szentmise

Április 06. Nagycsütörtök: 18.00 szentmise az utolsó vacsora 
emlékére

Április 07. Nagypéntek: 13.00 Keresztút a Badacsony hegyen
18.00 Nagypénteki liturgia a templomban

----------------------------------------------------------------------------------
Április 08. szombat: 19.00 Feltámadási liturgia körmenettel
Április 09. Húsvétvasárnap: 08.00 Ételszentelés a templomban

10.00 Ünnepi szentmise
Április 10. Húsvéthétfő: 10.00 Ünnepi szentmise

Badacsonytomaji nyugdíjasunk észrevette a
Badacsonyörsi temetőben, hogy Kiss József sírja
a fedélkő alatt körbe kifagyott.

Egy hetet Mihály is pihent a hévízi apartma-
nunkban, és tiszteletét azzal fejezte ki Józsi bácsi
felé, hogy kijavította a sírhely peremét.

Köszönjük Misi a figyelmességedet a kurató-
rium nevében!  Sall Csaba

NAGYHETI ÉS HÚSVÉTI MISEREND 
BADACSONYTOMAJ

KÖSZÖNET 
JÓ MIHÁLYNAK
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Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ügyfélfogadási rendje:
(8258 Badacsonytomaj, Fő u. 14.) Hétfő: 12.30-16.00-ig; Szerda:
13.00-16.00-ig; Péntek: 08.00-12.00-ig. Telefon: +36-87/571-
270. Szerdai napokon előzetes telefonos bejelentkezés és
egyeztetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Krisztin N. László polgármester
minden hónap első H.: 14.00-16.00 óráig,
Török Zoltán alpolgármester
minden hónap harmadik H.: 14.00-16.00 óráig
Képviselői fogadóóra:
minden hónap második H.: 14.00-15.00 óráig
Dr. Bodnár Attila jegyző
minden hónap első Sz.: 13.00-16.00 óráig
Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal
Ábrahámhegyi Kirendeltsége:
H.: 08.00-16.00 óráig; P.: 08.00-12.00 óráig. Szerdai napokon
előzetes telefonos (+36 30 866 0607) bejelentkezés és egyez-
tetés alapján van lehetőség ügyfélfogadásra.
Badacsonytomaj VN Kft. +36-87/571-048, Fax: +36-87/571-
057, e-mail: info@bvu.hu, Web cím: www.bvu.hu 
Fogadó óra: H., Sz., P. 08.00-14.00 óráig
Badacsonytomaj Város Önk. Kulturális Intézménye:
+36-87/571-115, +36-30/693-4420
E-mail: vmk@badacsonyiprogramok.hu 
Web: www.badacsonyiprogramok.hu 
Egry József Művelődési Ház (Római út 69.)
A nyitva tartás programfüggő.
Városi Könyvtár: Tel: +36-87/471-208
Helytörténeti és Néprajzi Gyűjtemény – Tájház: ZÁRVA
Egry József Emlékmúzeum: ZÁRVA 
Badacsonytomajért Közalapítvány
Kuratórium elnök: Cseh Ervinné. Telefon: +36-30/972-2468
Orvosi rendelők (Badacsonytomaj, Kert u. 32.)
Gyermekorvosi ellátás: dr. Horváth Margit. Rendelési idő: H
8-12; K 12-16; SZe 8-11; CS 12-16; P 8-12. Előjegyzés: 87/471-
282; Munkanapokon 16:00 óráig sürgős esetben hívható:
30/211-8489
Háziorvos: dr. Scheller György tel.: +36-87/471-123. Rendel:
H., Sz., Cs., P.: 08.00-12.00 óráig, K.: 14.00-16.00 óráig.
Sürgős esetben hétköznap 08.00-16.00 óráig hívható: +36-
30/901-9869. Hétköznap 16.00 órától másnap reggel 08.00
óráig és hétvégén hívható Tapolca körzeti ügy.: +36- 88/412-
104 vagy 104
Badacsonyi Vízimentő Szolgálat  telefonszám: +36 70 580
1000
Fogászati alapellátás (Badacsonytomaj, Kert u. 32.):
dr. Pinterits Judit (tel.: +36-87/471-689):

H.: 08.00-14.00 óráig, K.: 14.00-19.00 óráig, Sz.: 08.00-14.00
óráig, Cs.: 12.00-19.00 óráig, P.: 08.00-14.00 óráig.
Kezelésre időpont egyeztetéssel lehet jelentkezni.
Fogászati ügyelet hétvégén és ünnepnapokon: 08.00-14.00
óráig, Veszprém, Halle u. 5/E, Telefon: +36-88/425-228
Badacsonytomaj Város Önkormányzat
Védőnői Szolgálata 
Védőnő: Poszlovszky Krisztina. Elérhetőségei: +36-30/511-9521,
+36-87/471-698 (munkaidőben) 
E-mail: badacsonyivedono@gmail.com
Tanácsadás ideje: Nők és várandósok részére tanácsadás: Cs.:
08.00-10.00 óráig, Csecsemő, gyermek és ifjúsági tanácsadás:
Cs.: 10.00-12.00 óráig
Családsegítő és Gyermekjóléti Szolgálat:
(Általános Iskola előadóterme)
Családsegítő fogadóóra: Sz.: 11.00-12.00 óráig
Varjas Veronika Tel.: +36-30/426-2207
Gyermekjóléti fogadóóra: Sz.: 11.30-12.00 óráig
Gyógyszertár: (Hősök tere 5.) +36-87/471-012
H. – Sz. – P.: 07.30-11.10 óráig, 12.50-17.00 óráig
K. – Cs.: 07.30-12.00 óráig, 12.30-17.00 óráig
Szo.: 08.00-10.00 óráig (ügyelet Tapolcán)
Pózna Ivett körhegybíró
Tel.: +36-70-489-8569, e-mail: pozna.ivett@hnt.hu
Fogadóórák: H. – Cs.: 08.00-12.00 óráig (Kutatóintézet)
Hatósági állatorvos:
dr. Barátossy György Tel.: +36-20/379-6868
Badacsonytomaji Hivatásos Tűzoltóság – parancsnokság 
Badacsonytomaj, Fő utca 62. Tűzoltóparancsnok: Molnár Péter
László Tűzoltó Alezredes
Badacsonytomaji Rendőrőrs 112
Badacsonytomaj, Kert u. 33. Körzeti megbízott: Pintér György
r.ftörm. Őrsparancsnok: Sztrik Ákos r.százados 
Polgárőrség: Arany György +36-30/271-7552
Kábeltelevízió hibabejelentés:
ElektroV szerviz: +36-87/472-104
Tourinform Iroda: Badacsony, Park u. 14. Tel.: 06-87/531-013;
e-mail: badacsonytomaj@tourinform.hu; web: www.bada-
csony.com; Nyitvatartás szeptember 16. és október 31. között: 
Hétfő-Szombat: 09.00-16.00, Vasárnap: 09.00-14.00
Badacsonytomaji Nyugdíja-
sok Egyesülete
Elnök: Lukács Antalné /Ella/
Tel.: +36-30/422-9081, 
e-mail: 
kormendi4@freemail.hu 
POSTA Badacsonytomaj,
Kert u. 10.
Tel.: 87/471-176, 87/471-370
POSTA Badacsonyörs, Füre-
di u. 32. Tel.: 87/571-030
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Felhívjuk kedves Olvasóink figyelmét, hogy a Badacsony Újság elektronikusan, pdf
formátumban is letölthető, online változatban a www.badacsonytomaj.hu oldalon
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elektronikus formában! Badacsony Újság Szerkesztősége

LAPOZZA ONLINE! OLVASSA A BADACSONY 
ÚJSÁGOT ELEKTRONIKUS FORMÁBAN!

PETŐFI SÁNDOR: JÁRNAK, KELNEK SOKAN ZÖLD ERDŐBEN...
Járnak, kelnek sokan zöld erdőben;
Vagyon a nap épen lemenőben.
Rózsákat fest utósó sugára
Dombtetőre, lombok sudarára.

De veszik ők mindezt csekélyebbnek,
Semhogy rajta megörvendezzenek;
Párosult két vadgalamb búgása -
Ebben fakad örömök forrása.

Járok, kelek én is zöld erdőben.
Nap lementén van gyönyörüségem,
Nap lementén, nap piros sugarán,
Amint játszik a lombok sudarán.

Csak ne volna galambok búgása -
Ebben fakad bánatom forrása;
Mert ha látom szép páros voltokat,
Megsiratnom kell árva magamat.

Mezőberény, 1842. szeptember-október
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